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Kazde pytanie daje Ci szanse uzyskania 4 punktéw. Maksymalna liczba punktéw z catego testu wynosi 100. Z podanych pieciu odpowiedzi
tvlko jedna jest prawidiowa. Testy sq przygotowane w ten sposob, aby uczen bez pospiechu mogt odpowiedzie¢ na wszystkie pytania w ciqgu
45 minut. Test powinien zakoriczy¢ sie o godzinie 11, Istotne jest, aby wpisaé na karcie réwniez nazwisko osoby siedzacej obok. W ten sposob
dla uwiarygodnienia wynikéw sprawdzamy stopier: podobieristwa odpowiedzi uczniéw sasiadujqacych ze soba.

Uwaga: W czasie testu nie wolno utywaé kalkulatoréw ani innych pomocy naukowych.

1. Roznica dwéch liczb wynosi 457. Mniejsza z tych
liczb jest rowna 128. Ile wynosi wigksza liczba?

a)585  b)586  ¢)329  d)328  €)575

2. Wista ma 1068 km dlugosci, a Odra jest krotsza
0 202 km. Jaka dlugo$¢ ma Odra?

a)1270km b)766km c)966km d)866km e) 1170 km

3. W sadzie posadzono 108 drzew wisni i moreli. Drzew
wisni bylo 3 razy wiecej niz drzew moreli. Ile drzew
wisni posadzono w sadzie?

a) 105 b) 111 c) 36 d) 27 e) 81
4. Siedem dlugopiséw kosztuje 56 z1. Ile nalezy zaplaci¢

za 9 takich dlugopisow?

a) 8 zt b)64zt )72z d)63zt e)81z
S. Dlugos¢ jednego z bokow prostokata wynosi 4 cm,
za$ drugi bok jest 3 razy dluzszy. Oblicz sume wszyst-

kich bokéw tego prostokata.

a)7cm b)32cm c¢)l6ecm  d)12cm

e) 48 cm

6. Ktora godzine wskazuje zegar?
a) 6:40 '
b) 6:10
c) 7:40
d) 5:40
€) 5:10
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7. W jednej skrzyni znajdujg si¢ 22 kg marchwi,
a w drugiej jest o 8 kg mniej niz w pierwszej. Ile kg
marchwi jest w obu skrzyniach?

a)30kg b)52kg c)l4kg d)38kg e)36kg
8. Na stacji poczatkowej do pustego pociagu wsiadto
57 pasazeréw. Na pierwszej stacji wysiadlo 11, a wsia-

dlo 8 pasazerow. Ilu pasazeréw jest teraz w pociagu?
a) 74 b) 54 c) 60 d) 38 e) 56
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Powodzenia!

Na podstawie tabelki odpowiedz n

a pytania 9, 10, 11.

| Micjsce |

1.
2, Chiny 38 29 22 87
3. WIk. Brytania 29 i 19 65
4. Rosja 24 25 33 82
5. Korea Pid. 13 8 7 28
6. Niemcy 11 19 14 B
7. Francja 11 .11 12 34
8. Wiochy 8 9 11 28
9. Wegry 8 4. ¢ 0S5 17 i
Australia 7 16 | 12 | 35 |
Polska 2 2 Le L 10 |
medale zlote \“) medale srebme medale brazowe

9. Ktére miejsce w klasyfikacji medalowej zajela Polska
na olimpiadzie w Londynie?

a) 11 b) 30
d)3 e)2

¢) nie mozna okresli¢

10. Ile ztotych medali zdobyli zawodnicy z Korei Pid?
a)7 b) 11 c)24 d) 38 e) 13

11. Ile razy wiecej brazowych medali zdobyla Rosja niz
Wiochy?

a)22razy b)44razy c)2razy d)3razy e)4razy

12. Ile wszystkich bokow ma ponizszy labirynt?
a)4

b) 20
¢) 30
d) 35
e) 40
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13. Lake podzielono plotem na dwie cze$ci — tak jak na
rysunku. Wiedzac, ze plot dzielacy Igke ma 100 m oblicz
sume dlugosci bokéw tej czesci laki, na ktérej nie ma

60 m

stawu.

a) 220 m
b) 250 m
c) 240 m
d) 260 m
e) 230 m

80 m

14. Ile wynosi réznica pomiedzy najwiekszg liczbg trzy-
cyfrowa a najmniejsza liczbg dwucyfrowa?

2)990  b)988  ¢)989  d)991  e)987

15. Dzieci weszly do ZOO o godz. 9:20, a wyszly o godz. 14:10.
Ile czasu byly dzieci w ogrodzie zoologicznym?

a) 4 godz. 40 min
b) 4 godz. 10 min
¢) 4 godz. 30 min
d) 4 godz. 50 min
e) 5 godz. 10 min

16. Jeden wiek, ile to lat?

a) 1000 lat b) 100 lat c¢) 101at  d) 10000 lat e) 1 rok

17. W pudelku znajduje si¢ 17 kul w kolorach: zélty,
czerwony i zielony. Zielonych kul jest 8 razy wigcej niz
czerwonych. Ile jest kul zéttych?

a) 8 b) 2 c) 16 d) 1 e)0

18. Dlugo$¢ mierzymy w :

a) kilogramach b) litrach ¢) godzinach
d) sekundach e) metrach

19. Na parkingu stoja samochody i motocykle. Razem
majq 50 kol Ile jest samochod6ow wiedzac, Zze motocykli
jest5?

a)5 b) 45 c) 15 d) 10
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20. Kapiac si¢ pod prysznicem, zuzywa si¢ 12 litrow wody
w ciagu 1 minuty. Ile zuzyje si¢ litrow wody, jezeli kapiel
bedzie trwala 8 minut?

2) 82 litry b) 96 litrow
d) 102 litry e) 92 litry

c) 112 litrow

21. Jacek dostal od taty 100 zi. Podczas zakupéw kupit:
15 paczkéw po 2 zt kazdy, bukiet kwiatow za 35 zl i paczke
kawy za 17 zl. lle otrzymal reszty?

a)28zt  b)18zt )43zt d) 8 zt e) 32 zt

22. Godzina 4:20 po poludniu zapisana w systemie dwu-
nasto godzinnym zapisana w systemie dwudziestocztero
godzinnym to:

a)15:20  b) 14:20 ¢)16:20 d)20:20  e) 12:20

23. Bilet do cyrku dla osoby dorostej kosztuje 36 zl, a dla
dziecka o 12 zl mniej. Ile zaplaci 4 osobowa rodzina, gdzie
s3 2 osoby dorosle i 2 dzieci?

a) 120 zt
b) 130 zt
c) 110zt
d) 100 zt
e) 90 zt

24. Basia wyhodowala ro§ling, ktéra bardzo szybko
ros$nie. Codziennie podwaja swoja wysokos¢. W ponie-
dzialek roSlina mierzyla 4 cm. Jaka wysoko$¢ miata
w czwartek?

a)8cm  b)léecm c¢)24cm  d)32cm  e)48cm

25. Oto kolor w talii kart (piki). Kazda karta ma okreslong
liczb¢ punktéw zapisang w lewym goérnym rogu, oprocz
asa, kréla, damy i waleta, ktére maja po 10 pkt. Oblicz
ile punktow maja wszystkie piki.
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a) 104 pkt. b) 94 pkt. c) 84 pkt. d) 90 pkt. e) 98 pkt.
strona 2



